



第十二届国际少林武术节今日闭幕

本届武术节规模再创新高 引来主流媒体广泛持续关注



本报讯 第十二届中国郑州国际少林武术节将于今晚(10月23日)闭幕。

本届武术节规模再创新高,除了开幕式、闭幕式和武术展演外,还设置有武术竞赛、高山文化展演、非遗项目展演、中岳嵩山(太室山)登山活动和嵩山马拉松等众多群众文体活动。共吸引了65个国家和地区2212名运动员参赛,年龄最大的79岁,年龄最小的只有2岁。并加大了对“一带一路”成员国的邀请工作,其中有34个沿线国家参加赛事。由8.6万名少林小子参演的群众武术展演,成为历年之最。

连日来,登封均美体育馆进行了武术竞赛活动,设有传统、规定、对练和集体四大项。并增设了少林规定项目和少林对练项目,如少林棍、少林枪等器械,少林大洪拳、小洪拳、罗汉拳、七星拳等也亮相了赛场。

20日上午进行的群众武术展演活动和开幕式由中央广播电视台知名导演导播,郑州电视台、省广播电视台武术世界频道并机全程直播,凤凰网、百度、今日头条、一点资讯等全国重点新闻网站直播平台同步进行了视频直播。同时,本届武术节也受到了主流媒体的广泛持续关注,形成了集报纸、广播、电视、新媒体于一体的传播集聚效应,武术节的精彩瞬间实时传遍了全球各个角落。

据了解,今晚的闭幕式将于禅宗少林音乐大典实景地举行,并分仪式部分和文艺演出部分。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 高鹏敏 付文龙 文/图



国际少林武术节更多精彩内容,请继续阅读D02~D08版